定例記者会見発言録


日　　時：令和６年10月２日（火）14時00分～
場　　所：伊達市役所東棟４階　401・402多目的会議室
出　　席：市長、副市長、教育長、総務部長、未来政策部長、財務部長、危機管理担当参事、健康福祉部長、健康福祉部参事、産業部長、教育部長、こども部長
報道機関：読売新聞社、時事通信社、福島民報社、福島民友新聞社、ＮＨＫ福島放送局
発表項目：市長から下記の内容について、別紙資料により説明
資料１　令和６年度福島県総合防災訓練を実施
資料２　「ベビーファースト運動」活動宣言セレモニーを開催
資料３　「伊達市林業フェスタ！」を開催
資料４　あなたもまちの宣伝マン！６代目「伊達な宣伝部長」を募集
資料５　「名峰霊山　紅葉まつり」を開催
資料６　令和６年度伊達市戦没者追悼式を開催
資料７　だてな健幸ウォークinりょうぜん
～健幸都市のモデル地区、掛田のまちなかを歩こう～
資料８　第45回三浦弥平杯ロードレース大会を開催

《質疑応答》----------------------------------------------------------------

令和６年度福島県総合防災訓練を実施
記　　者　当日参加される人数の規模と、訓練においてどのような場面を想定しているのか、詳細に教えてください。
市　　長　今回は、地震と大雨が同時に起きた場合にどのように対応するのかということを想定しております。能登半島におきましても地震被害があり、その後に大雨被害がありました。このようなことが同時に起きる可能性もあるということで、その際にどのような対応をしていくのかを今回の想定として考えています。
危機管理担当参事　今回の防災訓練の参加人数については、今現在、県で参加人数の取りまとめをしている状況であり、正式な人数は把握しておりません。参加機関は、現時点で防災関係機関を含めまして約70機関の方々に参加いただき実施してまいります。
記　　者　訓練を一般の方が観覧できるとのことでしたが、その観覧場所は、伊達市役所、保原総合公園と東根川の３箇所になるのでしょうか？ 
危機管理担当参事　メイン会場の保原総合公園に大型モニターを設置しますので、全ての訓練において観覧いただくことができます。また、伊達市役所周辺と、東根川でも訓練を見ていただくことは可能です。

あなたもまちの宣伝マン！６代目「伊達な宣伝部長」を募集
[bookmark: _GoBack]記　　者　今回６代目ということで、初代はいつからこの活動を始めているのでしょうか？また、今回募集するにあたり、今までの活動内容は資料に記載されていましたが、活動頻度やどれくらい時間が取れる人でなければ参加できないのかなど教えてください。
市　　長　今回、６代目ですので、５年前から実施しています。毎年募集しており、任期が２年ですので、次の年に募集した方と１年ずつ重なっていくようになっています。初代は、令和２年の１月からです。
　活動の頻度やどれくらいの時間を取れる方が参加できるかについては、お仕事やご自身の色々な活動の中での実施ですので、特にこのくらいの時間を当ててくださいということはなく、ご自身の出来る範囲で活動をいただくということでお願いしています。
記　　者　初代の方々が令和２年の１月からということでしたが、６代目の方につきましても任期としては、１月から12月まででしょうか？また、現在活動している方の人数を教えてください。
総務部長　現在活動している方は、令和５年１月29日からの４代目と、令和６年1月29日からの５代目ですが、４代目の方については９名、５代目の方は７名で合わせて16名です。
今回４代目の９名の方が任期満了ということで、６代目を募集します。今回の６代目の任期は、令和７年１月29日から令和９年1月28日までとなります。期間は初代の任期に合わせており、切れ目のないようにしています。

第45回三浦弥平杯ロードレース大会を開催
記　　者　申込期間は終了しているようですが、大会の参加人数を教えてください。
市　　長　募集については、実行委員会で行っておりますが、確認しましたところ、414名の申し込みとなっております。

「ベビーファースト運動」活動宣言セレモニーを開催
記　　者　県内の自治体で伊達市は何番目の宣言自治体になりますか？
市　　長　現在、県も含めまして11自治体で宣言をしています。県を除きますと、当市は11番目の宣言自治体になります。

その他
■パートナーシップ制度について
記　　者　９月初めに福島県でもパートナーシップ制度が導入されましたが、改めて伊達市でパートナーシップ制度を利用している方はいらっしゃいますか？
未来政策部長　伊達市では１月から制度開始いたしまして、これまで１組の宣誓者がございました。
記　　者　パートナーシップの宣誓をされた方は、どういった行政サービスを利用されているのか、具体的な利用内容について分かる範囲で教えてください。
未来政策部長　宣誓された方には、宣誓書と、携帯できるカードをお渡しいたしましたが、具体的にどのようなサービスを利用しているかについては、確認しておりません。
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