令和7年4月改
宿泊利用のみなさまへ
～利用上の注意（責任者の方は宿泊者全員に周知してください）～
簡易宿泊所「とまっぺ」は公共の施設です、ル－ルを守って利用してください
準備していただきたいもの
入浴用タオル・寝間着（パジャマなど）・洗面用具・歯ブラシ
（とまっぺにアメニティ類はございませんので、各自ご準備ください）
1 入所
· 入所手続きは、１５：００から２１：００までになります。
· この時間以外の入所をご希望の場合は、事前にご相談ください。
· 入所時には、「使用・減免許可書」を提示してください。
· 代表の方には「宿泊者カ－ド」に必要事項を記入していただきます。その際にカギをお渡しします。
· とまっぺ内は土足禁止です。所内のスリッパをご使用ください。
· 必ず避難経路を確認してください。
2 ベッドメイク
· 部屋ごとに１人当たりシ－ツ１枚、枕カバ－１枚、布団カバ－１枚を用意してあります。
· とまっぺではベットメイクは利用者ご自身で行っていただきます。
衛生上、必ずシーツ類をご利用ください。
· おねしょシーツ（無料）を用意しておりますので、心配な方は職員にお声がけください。
※寝具を汚した場合は弁償になりますので、ご注意ください。
· 使用後のシ－ツ類は、たたまずに交流スペ－スの回収袋へ入れてください。
3 施設のご利用時間について
· １階多目的ホール・調理実習室…２１：００まで（片付け含む）
· ２階交流スペ－ス…２３：００まで（片付け含む）
· 夜間～早朝の出入り…２３時～翌日６時まで原則不可
· 朝６時前の出立をご希望の場合は、事前にご相談ください。
4 所内での過ごし方および注意点
· 「整理・整頓」を心がけてください。使用した部屋や備品は清掃・整頓を行い、使用前と同じようにしてください。
· 緊急時（病気、けが等）の対応は、代表者の判断と責任で行ってください。
· 緊急車両の要請が必要な場合は、とまっぺ職員にご連絡ください。

· 利用者の不注意や規則違反による事故やトラブル、その他盗難等に関しましては
責任を負いかねます。駐車場においても同様です。
· 利用者が建物・備品等を破損した場合、原則、弁償していただきます。
· 貴重品等は、２階の貴重品ロッカ－に入れてください。
· カギは、各自責任をもって保管してください
· 複数の団体が利用している場合は、譲り合ってご利用ください。
· 外出する場合、宿泊室のカギは事務室に預けてください。
· 無料でご使用できる洗濯機、洗剤、乾燥室がございます。ご自由にお使いください。
5 入浴
· 入浴できる時間は、１７：００から２２：００までとなります。
· 一度に入浴できる人数は４～６名程度です。
· ボディソ－プ、リンスインシャンプ－、ドライヤーはございます。
· タオルは販売を含めありませんので、各自ご用意ください。
6 飲食・飲酒
· 「とまっぺ」では、食事は提供いたしません。各自で準備してください。
· １階の調理実習室に大型冷蔵庫及び冷凍庫がありますのでご利用ください。
（２階　客室のフロアには冷蔵庫・冷凍庫はございません。）
· 各自の責任で飲食物の管理を行ってください。食中毒には十分注意してください。
· 宿泊室では食事やお菓子等を食べるのは禁止です。飲酒も禁止です。（水分補給は可）
所定の場所（１階多目的ホール、２階交流スペ－ス）をご利用ください。
7 喫煙
· とまっぺ建物の内外、駐車場を含め、禁煙です。（電子タバコも含む）
· 保原総合公園敷地内全体が禁煙です。
8 連泊される場合
· 滞在中は２泊までは同じシ－ツ類の使用になります。それ以外で交換をご希望の場合、職員にお申し出ください。新しいシーツ類と交換いたします。
· 滞在中の日中、スタッフが各宿泊室の点検及び簡単な清掃のため各部屋に入ります。
· 各自の荷物は、ロッカ－等に整理しておいてください。
9 退所について
· 退所時、代表者の方は、職員といっしょに施設の確認をしていただきます。
· 退所時間は１０：００までです。（片付け・退所時の点検含む）
· 使用した部屋は、部屋に備え付けの掃除用具を使って簡単な清掃をしてください。
· 部屋のカギは、まとめて受付に返却してください。
· 忘れ物をなさらないよう、十分にご注意ください。
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